

贾探春
VS
海信

魄力十足

旧是探春积极地采用改革的方式应从海信多年的发展历程来看,正是其魄力、果断造就了海信的今天。是贾家的三小姐,但不同于三个姐妹的柔弱,她精明能干,即使在贾家面临衰败时,依



海信 7年造就中国高清电视时代

1969年 9月,“青岛无线电二厂”成立,职工10余人,生产半导体收音机,这就是海信的前身。

10年后的第二个月,青岛电视机总厂成立,并被国家确定为电视机定点生产厂。

1970年 8月,研制出山东省第一台电子管式14英寸电视机,填补了山东省的空白。

1976年 9月,9英寸全塑机壳晶体管黑白电视机问世,填补了国内空白。1976年11月,12英寸木塑机壳晶体管电视机试制成功。

1978年 9月,首台CJD18型彩色电视机出产。

1992年 年仅35岁的周厚健执掌帅印,出任厂长,海信进入快速发展壮大时期……

海信电视高清专家

2003年,海信推出的以等离子彩电为代表的数字高清产品在彩电阵营中掀起了高端普及热潮。此前,海信就在高清彩电的代表——等离子市场上抢得头彩,并一路风光。中怡康市场调查公司的权威数据这样记载:3月,海信42英寸数字高清等离子彩电占有率达到70.76%,成为占有率增长最快的品牌;4月,海信高清晰度彩电占有率达到22%,入主高清晰彩电占有率达到11.77%,在国内品牌中位居第一。

从1996年跟踪国际数字高清电视发展,到1998年成立数字高清电视研究所全面实施数字高清产品研发,不断取得技术突破和申报专利;到2001年在美国拉斯维加斯国际展会上崭露头角,让国内外同行侧目;从2002年自主研发、自主生产的第三代数字高清

进入世界零售巨头采购名单

近年来,海信抓住了大屏幕平板电视在全球市场快速普及的重大机遇,在国内、国际市场上都保持了高速增长的发

等离子彩电冲入彩电阵营,掀起等离子普及风暴,到2003年曙光计划剑指国内等离子头把交椅,抢占数字高清彩电市场20%的“蛋糕”。海信用了7年时间完成高清梦想。

2002年,海信直接以自主研发、自主生产的第三代16:9模式的兼容模拟信号和数字信号的42英寸等离子彩电切入高清市场。对当时盛行的4:3模式的等离子彩电造成冲击。2003年,海信以等离子为龙头的自主数字高清市场的战略步伐直逼彩电阵营。2月,凭借掌握除等离子屏以外的核心技术的技术优势和自主批量生产的规模优势,海信掀起等离子普及风暴,引爆高清彩电市场。

着中国彩电业核心技术和发展势头。根据权威资料统计,海信平板电视(包括液晶和等离子)的市场占有率达到22.1%,这也标志着中国彩电业核心技术被国外垄断的格局被逐渐打破。

从2004年开始,海信在青岛平板生产基地的基础上,在贵阳和顺德建立专业的平板电视生产线,同时积极在国外设厂,相继在匈牙利、法国设立平板电视生产基地,实现本土化经营,同时在意大利、比利时、西班牙、巴西、澳大利亚成立了分公司,在德国、英国、法国和瑞典成立了办事处。

海信平板挑战合资品牌

根据中怡康今年9月份的统计数据显示:海信平板电视销售量以12.76%的占有率达到22.1%,这也是自2004年10月份以来连续三年占据榜首的位置。在合资品牌大规模的价格战冲击下,海信在平板市场上的领跑态势并没有因此消失,而且进一步得以强化。

国务院发展研究中心市场经济研究所副主

任陆刃波认为,海信作为民族彩电的领军品牌,率先实施价值战完全依靠的是在企业核心技术研发实力、产品工业设计水平这“内”、“外”两个层面执着“修炼”形成的优势企业综合竞争力。这也是海信敢于直接向洋品牌叫板的资本所在。

“俗话说心有多大舞台就有多大,但我认为舞台决定基础、决定你能飞跃的高度”,海信电器股份有限公司营销公司副总经理王云利针对2007年海信在技术研发、产品推出层面取得的不菲成绩进行了这样的解释。2007年9月18日,海信更是凭借技术优势的积累再次为中国的彩电行业增添了一个里程碑。这一天,中国彩电行业第一条液晶模组生产线在海信建成投产,随着海信造的“液晶显示屏”下线,中国彩电行业结束了显示屏完全靠进口的历史局面。

今年五一期间,合资品牌大规模的价格战已经接踵而至,正是这个时候,以海信为代表的国产品牌率先步入了价值战的阶段。

快报记者 杨坤

[相关新闻]

海信建成国内首条液晶模组生产线

2007年9月19日,位于青岛经济技术开发区海信信息产业园内的海信电视液晶模组生产线正式开工投产,随着首批“海信制造”的液晶显示屏从生产线上缓缓下线,中国液晶电视模组几乎全部依赖进口的现状将被彻底打破,中国彩电业第一条液晶模组生产线由此诞生。

“模组是将液晶显示器件、连接件、集成电路、PCB线路板、背光源、结构件装配在一起的显示组件。”国家863计划LED背光源项目的担纲者、负责海信模组产业的技术带头人刘卫东向记者介绍说,“简单地讲,模组就是我们通常所说的液晶显示屏或液晶面板”。根据Displaysearch预测,全球平板电视市场今年预计将达到8400万台,2008年有望突破1亿台,其中液晶电视占据巨大的份额。由于显示屏占据了液晶电视60%至70%左右的成本,如果掌握了上游模组技术,中国品牌对平板产品的成本控制能力将大大加强。据介绍,从2007年到2009年,海信计划投资7亿元人民币分三步完成五条模组生产线的建设。日前开工投产的年产50万片15英寸到42英寸液晶电视模组生产线仅是规划的第一步,海信计划于明年上半年正式投产第二条生产线;2008年底完成第三条生产线并达到年产150万片的生产能力;2009年五条生产线全部完成,届时海信电视液晶模组年产能将达到300万片。期间,海信将建成一条LED背光模组生产线。



CCTV | Hisense
央视体育频道合作伙伴 2008

11号! 1号! 您需要看清真像!



真天翼系列 防抖动 无拖影

精彩2008 体育赛事 看海信 1080P 120Hz 大平板

海信真天翼系列大平板 精彩元旦 喜迎新年

海信真天翼系列液晶电视具备“FULL-HD业界顶级分辨率”,能点对点再现1080P的高清画质,让您感受运动的每一个细节。同时基于120Hz、McFi技术,解决运动图像抖动、拖尾等问题,使运动画面更稳、更快、更清晰;第三代时移可录功能,随心录制体育节目,精彩不会错过。精彩2008体育赛事,尽看海信真天翼大平板。